Понедельник  26 января
РАБОТАЕМ ПО РАСПИСАНИЮ, ПИШЕМ В РАБОЧИХ ТЕТРАДЯХ 
ЧТЕНИЕ
Тема А. Пушкин. Опрятней модного паркета. Я. Полонский. Зимний путь.

Задание:
1.Прочитать стихотворение  «Опрятней модного паркета».

2.Устно ответить на вопросы6

- Любит ли поэт зиму? Какие слова и выражения говорят об этом?

- Какая забавная картина описана в стихотворении?

3. Обратите внимание на стрелки, расставленные в тексте. Что они
обозначают? Прочитайте по разметке.

4. Прочитать: Я. Полонский. Зимний путь. Ответить устно на вопросы в конце текста.
Домашнее задание: Выучить стихотворение  А. Пушкина “Опрятней модного паркета” наизусть. Нарисовать иллюстрацию к стихотворению «Опрятней модного паркета».
МАТЕМАТИКА

Тема  урока. Деление именованного числа на именованное. Нахождение значений выражений на совместные действия. Выражения на совместные действия. Задачи на встречное движение.
Классная  работа

1. Математический диктант. Устно посчитать и записать в тетрадь  ответы: «да» или «нет».
· 1/3 часть числа 9000 равна 300.
· Частное чисел 550 и 10 равно 55.
· Длина прямоугольника 15 см, ширина 40 см, площадь равна 60 см2.
· 20 т больше 20 ц на 180 кг.
· Частное 180 кг и 10 кг равно 18 кг.
· 2 км равно 200 м.
· Наибольшее шестизначное число 100000.
· 50 грн больше 500 копеек.
2. Решить задачу

Рожь привезли на двух подводах, по 3 ц56 кг на каждой. Всю рожь рассыпали поровну в 8 мешков.

Сколько кг ржи насыпали в каждый мешок?
3. Решить примеры (записывайте их столбиком):

127424 : 4                     76944 : 3                402276 : 4

637406 : 7                     120410 : 5              320188 : 4

4. Решить задания № 596, 597.

ЗАПОМНИ!

Когда именованное число делим на другое именованное число, в ответе получается только число (мы узнаём, сколько раз второе число вмещается в первое).
5. Решить № 602.

Домашнее задание  № 599, 600, 601
